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UNiTE 13 : LE VERBE NON VOCALISE AU YIQTOL

*»Exercice A : Retrouver la racine de ces verbes non vocalisés au yiqtol.
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+»Exercice C : Ces verbes non vocalisés sont au yigtol pluriel. Donner leur racine et les analyser.

15N

tinlalvijgl

halip

............ mbown
WBPN

Zale)

“*Exercice D : Ces formes verbales non vocalisées sont au yigtol. Donner leur racine et les analyser.
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+»Exercice E : Ecrire la forme demandée de yigtol (en la vocalisant)
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UniTE 13 : LE VERBE NON VOCALISE AU YIQTOL - CORRIGES DES

*sExercice A : Retrouver la racine de ces verbes non vocalisés au yiqtol.
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“*Exercice B : Ces verbes non vocalisés sont au yigtol singulier. Donner leur racine et les analyser.
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+»Exercice C : Ces verbes non vocalisés sont au yigtol pluriel. Donner leur racine et les analyser.
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*»Exercice D : Ces formes verbales non vocalisées sont au yiqtol. Donner leur racine et les analyser.
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*»Exercice E : Ecrire la forme demandée de yigtol (en la vocalisant)
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